

江泽民再传指示：法轮功「打死也白打」

【明慧网】人民报消息 -- 据可靠消息，近日江泽民公开宣称，打死打伤法轮功成员不必负任何法律责任，「打死也白打」。据前不久媒体报道，中共高层曾有指示，如有法轮功成员被严刑逼供致死，「打死也算自杀」！很显然江泽民的这一举动将会加大其对中国法轮功学员的残酷镇压和迫害，充份显示江泽民打压法轮功已到了疯狂残暴的尽头。江泽民终于撕破了伪装的面纱，暴露出他凶残邪恶的本性。

根据江泽民这一新指示，江泽民的帮凶都不用制造所谓的“自杀”现场了。江泽民等为镇压法轮功开动所有国家宣传机器制造谣言，妄图诋毁法轮功的声誉。如新华社记者制造的甚么“香山”自杀，和所谓 1400 例中的自杀者等等。

对大年除夕天安门广场自焚事件，美国国务院指出：“美国为此自焚事件哀伤，美国重新谴责中国镇压法轮功，并呼吁中国释放所有因和平行使国际公认的宗教、信仰、良心自由权利而遭监禁者。”据报导，新任的美国国务卿考林·鲍威尔在华盛顿某参议员办公室，与法轮功学员交谈了中国法轮功修炼者所受的迫害，并与在场的法轮功学员一一握手。鲍威尔说：“每个人都有宗教及信仰自由，法轮功修炼者没有伤害任何人，目前中国所发生的一切是极其不幸的。”

自 1999 年 7 月，江泽民残酷镇压和迫害法轮功，至少有 130 多名法轮功学员被杀害，成千上万学员被无故逮捕入狱或送进精神病院，中共虽然否认这项统计数字，但坦承对法轮功的「斗争」越来越残酷。